

“天天正能量”发布十年报告:

我省入选正能量省份TOP10



生活报讯 (记者李丹) 12日,《“天天正能量”项目十年评估报告》正式公布,其中,黑龙江省成为十大获奖次数最多省份之一,牡丹江市林口县获得正能量获奖人数最多百强县之一。十年来,生活报联合阿里天天正能量奖励正能量人物近百人,发起活动包括江河卫士、针心针意、经典诵读等20余个品牌公益活动。

十年投入1亿元善款
奖励万余人

互联网总是日新月异,但有件小事阿里默默坚持10年:2013年发起“天天正能量”公益项目。每天关注、鼓励传播“真善美”的凡人善举。据北京师范大学中国公益研究院12日发布的《“天天正能量”项目十年评估报告》显示,项目迄今已投入1亿元善款,累计奖励11570人。十年前,“天天正

下一个十年 我们一路前行

量”宣言中有着最浪漫的表述:“你的眼睛是光明的,这世界便不黑暗;你的心是快乐的,这世界便不悲伤。”十年后,《“天天正能量”项目十年评估报告》显示,这十年来阿里发出的11570笔奖励,激励更多人效仿,有助于建立起善的循环,这也正是天天正能量项目十年来所积累的宝贵社会价值。

十年携手同行,生活报作为阿里天天正能量合作伙伴,从各个方面同步彰显了龙江正能量,关爱孤独症,有“种下一棵小树一起守护星星的孩子”;传承经典,聆听古今,有“经典诵读”;温暖留守儿童,筑梦前行,有“针心针意”、“我们益起去春游”;温暖室外工作者,送上冬日问候,有“我把年味送给你”……

在十年的正能量携手前进中,生活报推荐的四名正能量人物,分别入选成为阿里天天正能量年度正能量人物,首届“年度正能量人物评选”中,曾因拾废品12年资助320名贫困生上学的何春雨荣膺2021年度十大正能量故事,新闻当事人刘欣当选2021年度正能量人物。

下一个十年已经开始,“天天正能量”联合生活报再次发出倡议“我们头顶梦想,一路前行”,就像十年前一样。

70后、80后是正能量行为中坚力量

十年探索,“天天正能量”已汇集起全国近400家媒体。从《“天天正能量”项目十年评估报告》中我们看到,项目采用的互联网+媒体的独特“媒体公益”模式,成为见证时代公益精神发展的重要窗口。

《“天天正能量”项目十年评估报告》显示,从年龄层来看,70后、80后是各种正能量行为的中坚力量,而以90后、00后为代表的新生力量也在迅速增加;从获奖群体来看,学生、医护、司机、农民、小店店主,是始终如一的爱心群体,而新时代村官、快递员、外卖员、网络主播、社区工作者等也不断涌现,获奖者身份的时代特征日趋明显。

截至2022年底,获



省十四届人大一次会议隆重开幕

许勤主持 梁惠玲作政府工作报告 王宪魁黄建盛蓝绍敏等出席

02



许勤主持开幕会。



梁惠玲作政府工作报告。



省十四届人大一次会议现场。

龙头新闻记者 邵国良 郭俊峰 摄

图说政府工作报告

03-05

给力 2022

粮食总产量达1552.6亿斤

发放消费券4.5亿元

新增减税降费及退税缓税缓费375亿元以上

城乡低保标准分别提高5%、9.8%

企业退休人员基本养老金增长4.2%

新增普惠性幼儿园457所

暖心 2023

全年全省发放消费券6亿元

落实新市民、二孩三孩家庭和人才购房优惠政策

持续提高城乡低保保障水平惠及130万城乡低保对象

门诊费用异地直接结算定点医疗机构数量翻一番

扩大“龙江惠民保”覆盖面

改造城镇老旧小区30万户

13日	日	晴	7°C	偏北风4-5级
	夜	晴	-22°C	偏北风3-4级
14日	日	晴	-16°C	偏西风2-3级
	夜	晴	-26°C	偏西风2-3级
15日	日	晴	-12°C	偏西风2-3级
	夜	晴	-24°C	偏北风2-3级

龙头新闻·生活报帮办记者团:
供暖帮办仲亮 17800590258
旧改帮办梁晨 17800590256
出行帮办栾德谦 17800590257

水电气网购帮办李威兵 17800590259
教育帮办吕晓艳 17800590263
医疗帮办周琳 17800590260
旅游帮办薛宏莉 17800590261
民政帮办海霞 17800590264
社区帮办史天一 17800590267
社区帮办肖劲彪 15590881052
首席帮办李丹 17800590268

有难事找帮办